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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 53/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                           Τακτικής Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 690/2025 
Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

Λήψη απόφασης  για εξειδίκευση πιστώσεων ποσού 85.000€ σε βάρος του ΚΑ 00.6735.00 με 

τίτλο «Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και σωματεία» του προϋπολογισμού έτους 

2025. 

 Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 03 του μήνα Δεκεμβρίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης Συνεδρίαση, η Δημοτι-

κή Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 49704/75/28.11.2025 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και ανα-

πληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 28.11.2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροπο-

ποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9 

μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                         ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό  μέλος   

6 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Αναπληρωματικό μέλος    

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1)  κ. Γαβαλάς Άγγελος,       

ο οποίος  αναπληρώθηκε, από το αναπληρωματικό μέλος κ. Πρεκετέ Χρήστο 

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφών. 

 Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 13ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. 49101/26.11.2025 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) εισήγηση τoυ Δημάρχου η 
οποία έχει ως εξής: 
<< Λήψη απόφασης  για εξειδίκευση πιστώσεων ποσού 85.000€ σε βάρος του ΚΑ 00.6735.00 με τίτλο 

«Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και σωματεία» του προϋπολογισμού έτους 2025. 
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      Κατόπιν των υπηρεσιακών σημειωμάτων στις 18/9  και 6/10 της Διεύθυνσης Οικονομικών υπηρεσιών 
αναρτήσαμε την ανακοίνωση στη σελίδα του Δήμου μας και την αποστείλαμε με email με προθεσμία 
αποστολής της αίτησης επιχορήγησης με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά. 
     Καταλήξαμε στην επιχορήγηση 23 Αθλητικών Σωματείων με το ποσό των 85.000€. 
Στο πλαίσιο των νομικών διατάξεων που ισχύουν, η επιχορήγηση των αναγνωρισμένων αθλητικών 
σωματείων που εδρεύουν στον Δήμο μας, αποτελεί μέλημα μας ώστε να συμβάλλουμε στη 
βιωσιμότητα των αθλητικών σωματείων, ειδικά στις τόσο δύσκολες εποχές που διανύουμε.  
     Ως Δημοτική Αρχή είμαστε σταθερά και με συνέπεια στο πλευρό τους, με την παραχώρηση των 
Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων, με την στήριξη των δράσεων τους, καθώς και με σειρά άλλων 
ενεργειών μας που έχουν ως στόχο την στήριξή τους για την προσφορά τους στην τοπική κοινωνία.  
    Ο Δήμος Αγίου Δημητρίου είναι μία πόλη με παράδοση στον αθλητισμό και με σημαντικές διακρίσεις 
και ως Δημοτική Αρχή θα συνεχίσουμε την στήριξη και την ενίσχυση του αθλητισμού στην πόλη μας .  
   Στα πλαίσια των οικονομικών μας δυνατοτήτων θεωρούμε πως μπορούμε να συμβάλουμε στην 
στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού, καλύπτοντας μέρος των οικονομικών τους αναγκών. Για τους 
ανωτέρω λόγους, παρακαλούμε όπως εισάγετε στο Σώμα για συζήτηση και λήψη απόφασης περί 
εξειδίκευση της πίστωσης στον ΚΑ 00.6735.00 με τίτλο «Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και 
σωματεία» προϋπολογισμού έτους 2025 και έως του συνολικού ποσού «ογδόντα πέντε χιλιάδων ευρώ 
(85.000 €)» για το έτος 2025. 
 
Ακολουθεί πίνακας με τα προτεινόμενα ποσά χρηματοδότησης: 
 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ – ΠΟΣΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

  
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ-ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΟΣΟ σε ΕΥΡΩ 

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΡΥΘΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 3.500 
 

Γ.Σ ΚΡΟΝΟΣ 
 

14.000 

Α.Ο ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

7.000 

ΣΥΛΟΓΟΣ ΠΑΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 

6.000 

Α.Ο ΔΑΦΝΗ  11.000 
 

Γ.Σ ΑΣΤΕΡΑΣ  6.000 
 

Α.Ο.  ΑΙΑΝΤΑΣ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ  2.000 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
  

3.000 
 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΑΝΤΑΣ   
 

3.500 

Α.Σ.Ε ΘΗΣΕΑΣ  1.500 
 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΕΥ ΑΓΩΝΙΖΕΣΘΑΙ" ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ  2.500 
 

ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ   5.500 
 

Α.Σ.ΚΑΡΑΤΕ "Η ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ"  
 

2.500 
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Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΖΩΪΛΗΣ>> 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
Η Δημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα λοιπά σχετικά έγγραφα και τις 

ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

Με ψήφους 7 υπερ. και 2 κατά κ.κ (  Ανδρούτσου, Συρράκος )για τους λογούς που αναλυτικά 

αποτυπώνονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού ογδόντα πέντε χιλιάδων ευρώ (€85.000) σε βάρος 
του Κωδικού Αριθμού Εξόδων (ΚΑ) 00.6735.00 με τίτλο «Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και 
σωματεία» του Προϋπολογισμού έτους 2025, προκειμένου να καλυφθεί η δαπάνη για την επιχορήγηση 
είκοσι τριών (23) Αθλητικών Σωματείων που εδρεύουν στον Δήμο, στο πλαίσιο της σταθερής στήριξης 
του ερασιτεχνικού αθλητισμού και της συμβολής στη βιωσιμότητα των σωματείων, καλύπτοντας μέρος 
των οικονομικών τους αναγκών, όπως προέκυψε μετά την ανοιχτή πρόσκληση ενδιαφέροντος.. 
σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση.                                                                                                                

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 690/03-12-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

           Ο Πρόεδρος                                                             Τα Παρόντα Μέλη 

    Στυλιανός Μαμαλάκης                                                                      Γ. Κάππος 
 Ε. Μπούρης 

 Μ.Ι. Μπάντος                                                      

             Κ. Κυριακάκης 
             Μ. Αχουλιά- Σκριβάνου 
             Μ. Ανδρούτσου 

Α.Ο. ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  2.500 
 

Γ.Σ. ΑΠΟΛΛΩΝ  2.000 
 

Γ.Σ. ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
 

3.000 

Α.Π.Ο. ΔΑΦΝΗ 
 

3.000 

Γ.Σ ΣΤΟΧΟΣ  1.500 

 
ΟΙ ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ  

 
1.000 

ΑΘΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΕΣ   1.000 

 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΕΡΜΑΧΟΣ   500 

 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΥΙΓΚ ΤΣΑΝΚΟΥΓΚ ΦΟΥ 500 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΙΚΗ 1.000 

ΦΟΙΝΙΞ TAE -KWO-DO 1.000 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 85.000 
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             Ν. Συρράκος  
                                                                                                             Χ. Πρεκετές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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